

Do Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji opublikowanym w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 2024/BZP 00332288/01 dnia 21.05.2024r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Grupowe pracownicze ubezpieczenie na życie pracowników „EKO DOLINA” Sp. z o. o. i członków ich rodzin w latach 2024-2026”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023.1605 z późn. zm.) Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej, na której udostępniana jest specyfikacja, bez ujawniania źródła zapytania.

Do Zamawiającego wpłynęły pytania o następującej treści (*pisownia oryginalna*):

1. Załącznik nr 1A Opis przedmiotu zamówienia , Inne szczegółowe obligatoryjne warunki ubezpieczenia pkt 8

Wykonawca dziękuje za udzieloną odpowiedź i ponownie zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu na następujący:

Odpowiedzialność Wykonawcy względem Ubezpieczonych trwa do rocznicy polisy przypadającej w roku kalendarzowym, w którym ubezpieczony kończy 75 rok życia. Wykonawca wyjaśnia, że zakończenie odpowiedzialności w stosunku do osób przekraczających wiek końca odpowiedzialności będzie odbywać się w rocznicę polisy, w którym ubezpieczony kończy określony wiek, a nie w momencie ukończenia danego wieku.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę i podtrzymuje zapisy SWZ.

2. Załącznik nr 6 umowa § 2 pkt 4 oraz §5 pkt 4

Wykonawca ponownie zwraca się z prośbą czy Zamawiający zgodzi się aby polisy potwierdzające zawarcie umowy ubezpieczenia wystawione i przekazane zostały Zamawiającemu w pierwszym miesiącu ochrony ubezpieczeniowej, natomiast przed rozpoczęciem okresu ubezpieczenia podstawą zawarcia ubezpieczenia będzie umowa i wszystkie załączniki.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę i podtrzymuje zapisy SWZ.

3. Załącznik nr 6 umowa § 4 pkt 1c

Wykonawca dziękuje za udzieloną odpowiedź i ponownie zwraca się z prośbą do Zamawiającego o wykreślenie zapisu odnoszącego się do opłaty pierwszej składki i ujednolicenie zapisów dotyczących płatności dla całego okresu ubezpieczenia.

Wykonawca wyjaśnia, że wpłata pierwszej składki w terminie jest niezbędna do nadania początku odpowiedzialności i zapewni prawidłową obsługę ubezpieczenia a dokumentem potwierdzającym zawarcie ubezpieczenia przed rozpoczęciem pierwszego miesiąca ochrony ubezpieczeniowej będzie umowa wraz wszystkimi załącznikami.

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę i podtrzymuje zapisy SWZ.

4. Załącznik nr 6 umowa § 2 pkt 4

Wykonawca ponownie zwraca się z prośbą o wydłużenie terminu na wystawianie certyfikatu lub indywidualnego potwierdzenie do 45 dni od początku ochrony ubezpieczeniowej.

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę i podtrzymuje zapisy SWZ.

Podpis Zamawiającego

PREZES ZARZĄDU

Izabela Erecińska